

# “浙大海归女生在灵隐景区失联”追踪 嫌疑人带伤逃回广西 在医院急诊科被抓

本报记者 陈洋根

本报讯 18日,浙大海归女生谭余敏失联一案(本报11月16日3版报道)有了最新进展:失联女生系遭他杀,警方已在广西全州县抓获犯罪嫌疑人!

17日深夜,杭州警方发布通报——谭余敏失联属于刑事案件!经警方现场勘查和法医鉴定,失联女大学生系遭他杀。警方于11月16日16时锁定犯罪嫌疑人熊某(男,24岁,广西籍),并于11月17日15时50分许,在广西桂林市全州县成功将其抓获。

11月18日,全州县公安局进一步披露了嫌疑人熊某的落网过程:11月17日8时

许,全州县公安局接到杭州市公安局景区公安分局协查函称,2018年11月13日中午,浙大女学生谭余敏在杭州西湖景区莲花峰游玩时与家人失去联系,下落不明。杭州西湖景区警方接警后经过近10个小时的紧急搜寻,在景区莲花峰山顶悬崖落坡处发现失踪人员谭余敏的尸体,经警方现场勘查和法医鉴定,系他杀。嫌疑人为广西籍人员熊某,其很可能带伤逃回全州老家,请求协助抓捕工作。接到协查函后,全州县公安局全力协助杭州警方开展追捕工作。

两地警方通力协作,经过7小时的连续奋战,于11月17日15时50分在全州县人民医院急诊科发现犯罪嫌疑人,并立即采取



行动将正在诊治的嫌疑人熊某抓获。

目前,全州警方已将犯罪嫌疑人熊某移交杭州西湖景区警方处理,案件正在进一步调查中。



## 帮教送温暖 关怀促戒治

近日,全省司法戒毒系统开展了形式多样的戒毒帮教共建活动。在省良渚强制隔离戒毒所,省博物馆开展了以“文化促戒治、国宝进所区”为主题的馆所文化共建活动,并签订《馆所共建协议》,通过讲述历史的方式,鼓励戒毒人员重塑自我;在绍兴市九里强制隔离戒毒所,一场“同心渡”家属学校线上线下亲情帮教活动热闹展开,帮助戒毒人员坚定戒毒信念。

本报记者 陈立波 通讯员 那辽莎 詹舜卿

## 过桥声音有点异样? 他刚把禁行路障设好,引桥基石就塌了

作者:王照荣

最近,苍南县钱库镇东浃头村村民都在夸赞网格员余景盆:“多亏他及时发现并提醒,才避免了一桩祸事的发生。”

10月23日,余景盆像往常一样在辖区内走走看看,不时跟村民聊上几句,了解村里情况。9时许,他巡查到了新安社区连接东浃头村和新社村的环川桥,当他一脚踩上桥面时,立即察觉到脚下声音与往常有异。

“怎么有点‘空空空’的声音?难道有问题了?”他将脚步放轻,开始四下查看桥梁的情况。这一看可把他惊到了:通往新社村一

侧的引桥基石大面积松动,甚至有几处已经出现中空的情况,“这可是大问题啊!”

余景盆赶紧将情况通过“四平台”上报,并立即电话通知村两委干部。随后,他一边制止准备过桥的村民,一边搬来石头等物在桥的两头设置临时障碍物,阻止车辆通行。

刚把临时障碍物设置好,突然,河里发出一阵巨响,吓得桥边的村民往后跑。等大家回过神来才发现,引桥一侧的基石塌了,碎石掉到了河里,桥墩也发生移位,塌落处的桥面还出现明显的裂缝。“如果不是余景盆及时发现,后果不堪设想。”村民们心有余悸地说。环川桥是东浃头通往新安的必经

之路,每天的车流量、人流量不小,好在余景盆第一时间果断处置,避免了因路面塌陷造成人员伤亡事故的发生。

随后,余景盆有条不絮地开展调度工作,在引桥坍塌处外围砌起了隔离墙,并设立警示标志。

目前,当地有关部门已启动相关应急预案,对该桥进行处置。



## 杭州知识产权法庭到未来科技城开“分店”

本报记者 高敏 通讯员 钟法

本报讯 11月16日,杭州知识产权法庭(未来科技城)巡回审判庭正式挂牌成立。今后,发生在未来科技城的知识产权纠纷可以直接在这里起诉,法庭将通过就地办案、公开开庭、调判结合、当庭或集中宣判等方式巡回审理未来科技城企业涉诉知识产权案件。

揭牌仪式后,巡回审判庭开庭审理了第一案。原告顾家家居股份有限公司

称蔡某某、吴某某分别在网上开设网店销售涉案产品,涉嫌侵犯专利权,给顾家家居股份有限公司造成了较大的经济损失,为此,顾家家居请求法院依法判决令蔡某某、吴某某立即停止销售侵犯外观设计专利的产品并销毁涉案库存产品。经过法庭近1个小时的庭审和调解,其中一案当庭和解,另一案双方仍在进一步沟通。

当天,杭州市中院还举行新闻发布会,通报了杭州知识产权法庭成立一年来的

运行情况。2017年9月8日,杭州知识产权法庭经最高人民法院批复后正式挂牌成立。一年来,该法庭共受理各类知识产权案件3852件,审结2316件。审理的案件中,不乏涉军工永磁、高科技滤膜、芯片、3D照相机等高新技术的专利案件,涉普拉达、中国黄金、奥普、MK、小米、蚂蚁金服等知名品牌的商标案件,涉网易、咪咕、奥多比等知名企业的著作权案件,涉阿里、腾讯等行业领军企业的不正当竞争案件。

## 发布推介手册 法律服务标准化

本报记者 丁田醒 通讯员 符俊

本报讯 在近日召开的2018湖州律师论坛上,湖州市司法局、湖州市律师协会联合发布了《企业法律服务产品推介手册》,以标准化、产品化的法律服务助力民营企业发展,打造最佳营商环境。

为更好地服务民营企业,湖州市司法局和市律师协会坚持问题导向,组织编辑了该《手册》,收录湖州市优秀律师事务所研发的70个法律服务产品,并从企业刑事法律风险防范、企业设立、企业内部控制等10个方面,详细介绍了当前湖州企业在经营中可能面临的法律问题和相应的法律服务对策。

## 专偷烤串饮料 贪嘴小偷获刑

通讯员 赵颖

本报讯 凌晨作案,偷的不是羊肉串、鸡脆骨,就是冰柜里的饮料。近日,这个贪嘴的小偷由江山市检察院提起公诉,被江山市法院以盗窃罪判处拘役3个月,缓刑6个月,并处罚金3000元。

2018年6月,江山市区一烧烤摊摊主报案称,每隔几天,他放在冰箱里的羊肉串、鸡脆骨、鱿鱼等烤串都会被小偷搬空。不久,江山市区一报刊亭老板也报案称,其经营的报刊亭遭到了小偷的光顾,放在冰柜里的数百瓶饮料被偷。

接警后,公安机关快速破案,将这个奇葩小偷抓获。作案的是90后小伙李某,他初中毕业后一直游手好闲、好吃懒做,曾因偷鱼被公安机关抓获。这次被抓时,盗得的烤串已被李某吃完,饮料也被喝掉大半。

## 跟你谈“感情” 实则要你钱

通讯员 梁央

本报讯 以甜言蜜语忽悠人,2年时间里先后与6名女子“谈感情”,相继骗走她们72万元。近日,犯罪嫌疑人陈某被台州路桥警方抓获。

今年30岁的陈某是黄岩人,曾因诈骗罪被判刑。2016年12月25日,出狱不久的陈某通过微信摇一摇结识了路桥一名女子,并很快与对方确立了男女朋友关系。之后,陈某多次以自己生病住院、在国外出差,忘带银行卡为由,先后向该女子骗取5万余元。一年多后,女子起了疑心,多次催陈某还款未果。一次,该女子生病,陈某得知后对她照顾有加,趁女子熟睡之时,又偷走她价值4万余元的财物。

经调查,陈某利用类似手段,还对另外5名女性实施诈骗。目前,陈某已被刑拘。